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Tisková zpráva Zahraniční kanceláře města Vídně 

Eurocomm-PR Praha 

 

5. února 2021 

Vídeňský ledový sen bude možné navštívit do konce 

února 

Každý rok se náměstí před vídeňskou radnicí promění ve Vídeňský ledový sen neboli Wiener 

Eistraum. Ani letos nepřišli milovníci bruslení kvůli pandemii koronaviru zkrátka. Bruslení na 

ploše o rozloze 8 300 metrů čtverečních si Vídeňané užívají už od 24. prosince 2020, kdy bylo 

kluziště slavnostně otevřeno. Otevřené bude až do konce února. 

 

Sportovní vyžití a skvěle upravený led si návštěvníci Vídeňského ledového snu užívají již od Štědrého 

dne. I přes platná koronavirová nařízení zaznamenávají pořadatelé tradičního bruslení pozitivní ohlasy 

a děkují návštěvníkům kluziště za příkladné dodržování pravidel.  

 

Oproti minulým létům bylo nezbytné omezit např. maximální počet návštěvníků kluziště, a to na 

polovinu. Navštívit tak kluziště může nyní nanejvýš 1 200 lidí. Obzvláště odpoledne, večer a o víkendech 

tak může dojít k delším frontám. Návštěvníci si ovšem mohou předem zavolat a zjistit, jaká je aktuální 

situace a přizpůsobit tak svou návštěvu kluziště podmínkám.  

 

Vedle stanoveného maximálního počtu návštěvníků musejí návštěvníci dodržovat i minimální odstup, 

který je stanoven na dva metry u lidí z různých domácností. Dodržování rozestupů usnadňuje bruslařům 

speciální zařízení, které každý návštěvník získá u vstupu a které ho upozorní, když rozestup nedodrží. 

Pokud je návštěvník v kontaktu s cizí osobou, která je vzdálena méně než dva metry, déle než 7,5 

minuty, zařízení takové chování zaregistruje. Data pak propojí se jménem a telefonním číslem, která 

návštěvníci zanechávají na pokladně. Následně jsou tyto údaje podle vídeňského starosty Michaela 

Ludwiga použity při trasování případných nakažených.  

 

Vedle rozestupů platí v rámci celého areálu povinnost nošení roušky. Při bruslení si ji ale bruslař může 

odložit za předpokladu, že dodrží dvoumetrový odstup.  

 

Návštěvníci Vídeňského ledového snu si bruslení před vídeňskou radnicí mohou užít do konce února, 

a to každý den od 10 do 21 hod.  

 

 

Foto: Stadtwienmarketing, David Bohmann 
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Kontakt 

Ing. Markéta Spěváčková 

Karmelitská 25, 118 00 Praha 1 

spevackova@eurocommpr.cz  

+420 776 463 334 

www.eurocommpr.cz  

www.facebook.com/eurocommprpraha  

www.twitter.com/eurocommpr_prg  

 

Zahraniční kancelář města Vídně podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi Prahou a Vídní a 

také do Česka přináší novinky z Vídně. Zahraniční kanceláře Eurocomm-PR působí v jedenácti 

zemích střední a jihovýchodní Evropy. 
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